

**OBRAZAC ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA ZA DODJELU
JAVNOG PRIZNANJA GRADA KAŠTELA ZA 2022. GODINU**

REPUBLIKA HRVATSKA SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 2181-4 - GRAD KAŠTELA 12.01.2022		
Primijeno:	Ustrojstvena jedinica	
Klasifikacijska oznaka	DGO-01/22-01/04 01	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
361-23-6	-	-

JAVNO PRIZNANJE ZA KOJE SE PODNOSI PRIJEDLOG:

(zaokružiti javno priznanje za koje se podnosi prijedlog)

1. NAGRADA GRADA KAŠTELA ZA ŽIVOTNO DJELO

Dodjeljuje se fizičkoj osobi za cjelokupno postignuće na unapređivanju znanosti, gospodarstva, zdravlja i socijalne skrbi, sporta, umjetnosti, kulture, odgoja i obrazovanja i drugih oblika društvenog života, koje predstavlja izuzetan doprinos razvitku i ugledu Grada Kaštela

2. GODIŠNJA NAGRADA GRADA KAŠTELA

Dodjeljuje se za doprinos i postignuća ostvarena **tijekom posljednje dvije godine** koje prethode godini u kojoj se nagrada dodjeljuje, a koja su od osobitog značaja za Grad Kaštela (doprinosi i postignuća tijekom 2021. i 2022. godine)

(2.1) OSOBNA NAGRADA
2.2. SKUPNA NAGRADA
3. PROGLAŠENJE POČASNIM GRAĐANINOM GRADA KAŠTELA

Može biti proglašena osoba koja je svojim radom, znanstvenim ili političkim djelovanjem značajno pridonijela napretku i promicanju ugleda Grada Kaštela, ostvarenju i razvoju demokracije i mira u Republici Hrvatskoj ili svijetu te napretku čovječanstva.

PODACI O PREDLAGATELJU
NAZIV PREDLAGATELJA – Dragovoljačko – braniteljska udruga „Stina Pradidova“ Kaštela
ADRESA ILI SJEDIŠTE PRAVNE OSOBE – Cesta dr. Franje Tuđmana 430, Kaštel Gomilica
OVLAŠTENA OSOBA PRAVNE OSOBE – Anto Komljen (predsjednik udruge)
OVLAŠTENE OSOBE GRUPE GRAĐANA -

(ime i prezime prve dvije osobe s popisa)

IME I PREZIME –

(ukoliko su predlagatelj gradonačelnik ili najmanje jedna trećina vijećnika)

KONTAKT TELEFON

091 277 8670

e-mail

sandrino16@gmail.com

PRIJEDLOG TEKSTA PRIZNANJA (UPISUJE SE KAO TEKST SVEČANOG PRIZNANJA)

OSNOVNI PODACI O KANDIDATU	
IME I PREZIME FIZIČKE OSOBE ILI NAZIV PRAVNE OSOBE	pok. Dragan Božin
DATUM I GODINA ROĐENJA FIZIČKE OSOBE ILI DATUM OSNIVANJA PRAVNE OSOBE	4.5.1955. – 20.6.2022.
ADRESA PREBIVALIŠTA ZA FIZIČKU OSOBU ILI SJEDIŠTA ZA PRAVNU OSOBU	
NAPOMENA: ukoliko se radi o grupi osoba potrebno je navesti tražene podatke za sve fizičke osobe	

PODACI O KANDIDATU (ŽIVOTOPIS FIZIČKE OSOBE ILI OSNOVNI PODACI O PRAVNOJ OSOBI)
<p>Pok. Dragan Božin Rođen u Splitu 4.5.1955. – Preminuo 20.6.2022. u Splitu</p> <p>Radno iskustvo: 1978. – 1991. Dalmacijacement 1991. – 2022. Grad Kaštela</p>

**OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA (POSTIGNUĆA I DOPRINOSI RADI KOJIH SE
PREDLAŽE DODJELA JAVNOG PRIZNANJA)**

Dragan Božin rođen je u Splitu 1955., no bio je dijete Kaštel Sućurca i svojim volonterskim radom aktivno sudjelovao u radu niza udruga, posebno HNK „Jadran“, gdje je 1980. godine imenovan u upravni odbor kluba i od tada je obavljao raznorazne funkcije u klubu; član upravnog odbora, član skupštine kluba, predsjednik nadzornog odbora i naposljetku u funkciji predsjednika HNK „Jadran“.

Rad i ljubav prema „svom Jadranu“ debelo je utkao u povijest kluba; njegov doprinos u radu i razvitku kluba je neizmjeran, a njegov odnos prema kolegama, igračima i zaposlenicima HNK „Jadran“, ostaje kao primjer za daljnji rad i razvoj kluba.

Za vrijeme Domovinskog rata zajedno s tadašnjim predsjednikom Skupštine općine Veselkom Andromakom, dopredsjednikom Jurom Šegom uputio se u Divulje glede pregovora s predstavnicima JNA gdje su završili kao zarobljenici. Time je pokazao je svoju hrabrost i odvažnost i u najtežim vremenima.

Iako je službeno bio zaposlenik Grada, a ne član Komisije, Dragan Božin je svojim angažmanom postao simbol Komisije za međugradsku i međunarodnu suradnju utjelovljujući u svojoj osobnosti sve što prijateljstvo i suradnja različitih ljudi trebaju biti.

Komisije su se mandatno mijenjale i prolazile, no Dragan Božin je od samih početaka suradnje bio okosnica svih susreta. Aktivno je sudjelovao u radu Komisije, upoznao nove članove s proteklim projektima, aktivno sudjelovao u novim. Svojom osobnošću i spremnošću za rad prepoznat je od svih stranih delegacija kao jedan od glavnih promotora Kaštela. Posebno valja istaknuti njegov angažman na razvoju prijateljstva s gradom Zapešićem i općinom Kiseljak (BIH) na brojnim projektima, mahom sportskim kao pripadnik veterana HNK Jadran, ali i vjerskim, gospodarstvenim i sl.

U organizaciji gostovanja u drugim gradovima bio je od velike pomoći, kako logistički tako i organizacijski. Pomogao je da se brojne humanitarne, kulturne i sportske manifestacije realiziraju bez poteškoće kako bi prijateljstva s našim partnerskim gradovima živjela.

Nažalost nakon teške bolesti umire 20.6.2022. i ostavlja obitelj, prijatelje, poznanike i kolege u šoku i nevjerici. Sa pravom se može reći da je bio dobra duša svog Grada Kaštela i HNK „Jadran“ na ponos svoje obitelji i svojih Kaštelana.

Napomene:

- Prijedlog mora biti potpisan, a ukoliko je predlagatelj pravna osoba prijedlog mora biti potpisan od strane ovlaštene osobe predlagatelja i ovjeren pečatom.
- Ukoliko su predlagatelji građani **prijedlog potpisuju prve dvije osobe na Popisu predlagatelja** s njihovim potpisima, a koji je sastavni dio prijedloga i uz isti se dostavlja i OBRAZAC-2
- Ukoliko su predlagatelji vijećnici **prijedlog potpisuju prve dvije osobe na Popisu predlagatelja** s njihovim potpisima, a koji je sastavni dio prijedloga i uz isti se dostavlja i OBRAZAC -3
- Uz prijedlog se dostavlja **Izjava kandidata o prihvatanju kandidature za dodjelu javnog priznanja Grada Kaštela za 2022. godinu** (OBRAZAC -4)
- Uz prijedlog se dostavlja i odgovarajuća dokumentacija kojom se potvrđuju navodi (objavljeni radovi, analize, prikazi, stručne kritike i ocjene, natjecateljski rezultati i sl.)
- Prijedlozi se dostavljaju na adresu:
**Grad Kaštela, Komisija za dodjelu javnih priznanja,
 21212 Kaštel Sućurac, Braće Radić 1. zaključno s danom 16. siječnja 2023. godine.**

▪ Svojim potpisom na ovom obrascu, **dajem suglasnost** Gradu Kaštela za prikupljanje i obradu podataka u svrhu provedbe postupka dodjele javnih priznanja Grada Kaštela kao i suglasnost za objavu podataka u materijalima za sjednicu Gradskog vijeća Grada Kaštela te u „Službenom glasniku Grada Kaštela sukladno Odluci o javnim priznanjima Grada (“Službeni glasnik Grada Kaštela”, broj 25/21)

▪ Osobni podaci navedeni u obrascu koristit će se isključivo za potrebe postupka dodjele javnih priznanja Grada Kaštela.

▪ Privolu/suglasnost za obradu i objavu osobnih podataka u svrhu provedbe postupka dodjele javnih priznanja Grada Kaštela može se u svako doba opozvati i zatražiti prestanak daljnje obrade osobnih podataka, u kojem slučaju je zabranjena daljnja obrada istih podataka.

Mjesto i datum: Kaštel Sućurac, 12.01.2023.



GRAD KAŠTELA

Komisija za međugradsku i međunarodnu suradnju

Predmet: Prijedlog za osobnu nagradu Grada Kaštela - posthumno

Povodom obilježavanja Dana grada Kaštela 2023. željeli bismo u ime Komisije za međugradsku i međunarodnu suradnju podržati prijedlog nagrađivanja za osobnu nagradu 2022. (posthumno) **Dragana Božina** kao iznimnog sudionika svih naših projekta.

Od osnutka Grada Kaštela stvarane su brojne veze s drugim gradovima u državi i inozemstvu s ciljem promocije našeg Grada kao i razvoja multikulturalnosti, tolerancije, zajedništva i prijateljstva. U tu svrhu Gradsko vijeće imenuje gore navedenu Komisiju kako bi intenzivirala te odnose sa čak osam prijateljskih gradova i općina.

Komisije su se mandatno mijenjale i prolazile, no Dragan Božin je od samih početaka suradnje bio okosnica svih susreta. Aktivno je sudjelovao u radu Komisije, upoznao nove članove s proteklom projektima, aktivno sudjelovao u novim. Svojom osobnošću i spremnošću za rad prepoznat je od svih stranih delegacija kao jedan od glavnih promotora Kaštela. Posebno valja istaknuti njegov angažman na razvoju prijateljstva s gradom Zaprešićem i općinom Kiseljak (BIH) na brojnim projektima, mahom sportskim kao pripadnik veterana HNK Jadran, ali i vjerskim, gospodarstvenim...

Otvorena srca i s iskrenom kaštelanskom dobrodošlicom pomagao je u ugošćavanju svih delegacija u našem gradu. Predstavljao je simbol našeg domaćinskog duha i trudio se da svi Kaštela dožive na iskren i neposredan način. U organizaciji naših gostovanja u drugim gradovima bio je od velike pomoći, kako logistički tako i organizacijski. Pomogao je da se brojne humanitarne, kulturne i sportske manifestacije realiziraju bez poteškoće kako bi prijateljstva s našim partnerskim gradovima živjela.

Prepoznatljivosti njegovog rada svjedoče brojni telegrami sućuti delegacija koje smo primili povodom njegovog preranog odlaska; od Lindlara i Pszczyne do Bardejova, Kiseljaka, Zaprešića...

Iako je službeno bio zaposlenik Grada, a ne član Komisije, Dragan Božin je svojim angažmanom postao simbol ove Komisije utjelovljujući u svojoj osobnosti sve što prijateljstvo i suradnja različitih ljudi trebaju biti.

Zato iskreno podupiremo težnju da mu se dodijeli osobna nagrada Grada Kaštela.

Predsjednica Komisije:



Marijana Vulas

U Kaštel Sućurcu, 5.01.2023.

Hrvatski nogometni klub „Jadran“

Tamunić 46

Kaštel Sućurac

Predmet: *Prijedlog za osobnu nagradu Grada Kaštela - posthumno*

Na inicijativu braniteljske udruge *Stina pradiđova* iz Kaštela, dopala nas je čast napisati par riječi o našem predsjedniku pok. Draganu Božinu.

Dragan je našem nogometnom klubu posvetio cijeli svoj život, kroz svoj put u Nogometnom klubu „Jadran“ bio je ponajprije čovjek i gospodin, uvijek vedar i nasmijan.

U naš klub pristupio je kao jedanaestogodišnjak, daleke 1966. godine, kao igrač prošao je sve omladinske selekcije kluba, aktivan je bio i u veteranima HNK „Jadran“. U upravni odbor kluba imenovan je 1980. godine i od tada je obavljao raznorazne funkcije u klubu; član upravnog odbora, član skupštine kluba, predsjednik nadzornog odbora i naposljetku u funkciji predsjednika HNK „Jadran“ preminuo je u lipnju 2022. godine.

Ljubav prema svom Jadranu i Sućurcu iz Dragana je isijavala iz svakog razgovora s njim, bio je aktivan i u ostalim Sućuračkim udrugama.

Mi u našem i njegovom Jadranu, Dragana ćemo pamtiti kao osobu koja se svojim radom i ljubavi prema klubu debelo utkala u povijest našeg kluba, njegov doprinos u radu i razvitku je neizmjeran, a njegov odnos prema kolegama, igračima i zaposlenicima HNK „Jadran“, ostaje kao primjer za daljnji rad i razvoj našeg kluba.

Dragana je bio i aktivan promicatelj prijateljstva Grada Kaštela sa Gradom Zaprješić i općinom Kiseljak iz kojih su se rodile mnoge plodne sportske, kulturne i druge suradnje.

Ne želimo puno pisati o našem Draganu, jer smo mišljenja kako svaki sportski djelatnik u gradu Kaštela jako dobro zna da je dragan u svojih 56 godina volonterskog rada u HNK „Jadran“ zaslužio ovu nagradu.

Predsjednik kluba Srđan Kovač



U Kaštel Sućurcu, 9.1.2023.

IZJAVA
KANDIDATA O PRIHVAĆANJU KANDIDATURE
ZA DODJELU JAVNOG PRIZNANJA GRADA KAŠTELA
ZA 2022. GODINU

DRAGAN BOŽIN - posmrtno

(ime i prezime / naziv kandidata)

Supruga Mirjana Božin prihvaća kandidaturu za dodjelu javnog priznanja Grada Kaštela za 2022. godinu

predlagatelja Dragovoljačko-braniteljske udruge „Stina Pradidova“ Kaštela

(ime i prezime/naziv predlagatelja)

U Kaštel Sućurcu, 12. siječnja 2023.



Mirjana Božin



(potpis predlagatelja)

Napomena:

- Potpisom ove kandidature, predlagatelj i kandidat suglasni su da se njihovi osobni podaci obrađuju i objavljuju za potrebe postupka dodjele javnih priznanja Grada Kaštela sukladno Odluci o javnim priznanjima Grada Kaštela ("Službeni glasnik Grada Kaštela" broj 25/21).
- Osobni podaci navedeni u obrascu koristit će se isključivo za potrebe postupka dodjele javnih priznanja Grada Kaštela.
- Predlagatelj i kandidat mogu u svako doba opozvati ovu privolu/suglasnost za obradu i objavu osobnih podataka u svrhu provedbe postupka dodjele javnih priznanja Grada Kaštela i zatražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka, u kojem slučaju je zabranjena daljnja obrada istih podataka.